
 

 

 

A „Reengaging Citizens with the European Project” (RECIPE) című, 
563684-CITIZ-1-2015-1-HU-CITIZ-TT azonosító számú 

projektet az Európai Unió finanszírozta az  
„Európa a polgárokért” program keretében 

 

 

2. ág, 2.1 "Testvérváros-program" intézkedés 

 
 

Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozót 1259 állampolgár részvételével, akik közül 730-an Tata 
(Magyarország), 81-en Naszvad/Nesvady (Szlovákia), 80-an Guta/Kolárovo (Szlovákia), 70-en Szőgyén/Svodín 

(Szlovákia), 52-en Oleśnica (Lengyelország), 50-en Torja/Turia (Románia), 50-en Kopács/Kopačevo 
(Horvátország), 40-en Šmartno pri Litiji (Szlovénia), 41-en Drezda/Dresden (Németország), 8-an Szerész/ 
Σέρρες (Görögország), 50-en Magyarkanizsa/Kanjiža (Szerbia), és 7-en Kriva Palanka/ Крива Паланка 
(Macedónia Köztársaság) lakosai. 
 
Helyszín/Dátumok: a találkozó helyszíne a 125 (Tata, Magyarország) volt, 2015. június 26. és 2015. június 29. 
között 
 
Részletes leírás: 
 
2015. június 26-án a téma az testvérvárosi önkormányzatok és civil szervezetek bemutatkozása volt, de 
ugyanakkor kísérő rendezvényekként a tatai Magyary Zoltán Művelődési Központban felállított Kiosk Europe 
(Európa Pont) és Europe Kids' Corner (Európa Gyereksarok) információs standokat látogathatták a résztvevők. 
Ezek a Europe Direct Tájékoztató Központ- Esztergom-Komárom Megye, a budapesti Tempus Közalapítvány, 
valamint a Európai Bizottság Magyarországi Képviselete és az Európai Parlament Tájékoztatási Irodája közös 
létesítményének, a budapesti Európa Pontnak a támogatásával valósultak meg. 
 
2015. június 27-én az "It's About Us, It's About Europe" ("Európáról van szó, Rólunk van szó") c. vitafórum zajlott 
le, amely során olyan kérdéseket vitattak meg a RECIPE találkozó résztvevői, mint például - Mi lenne, ha nem 
lenne Európai Unió? Emellett a 22. Víz, Zene, Virág Fesztivál közel 200 kísérő rendezvénye volt látogatható, mint 
például kiállítások, koncertek, csapatépítő foglalkozások, sportrendezvények, főzőversenyek, néptáncbemutatók 
és vásár. Az Európai Megemlékezés (European Remembrance) jegyében a szervezők a Görög-Római 
Szobormásolatok Kiállítóhelyén megvalósították a MEMORY LANE ”Never Forget” c. rendezvényt, melynek 
keretén belül az „Memento Tata/Totis 1944” című film vetítésével emlékeztek meg a Holokauszt áldozatairól. 
 
2015. június 28-án a ”It's Our Future, It's Our Europe” („A mi Európánk, a mi jövőnk”) című civil szabadegyetemre 
került sor (CIVIL SOCIETY OPEN UNIVERSITY), melynek fő témája a demokratikus szerepvállalás és polgári 
részvétel volt. A RECIPE projekt e rendezvénye alatt a meghívott testvérvárosi delegációk előadásokat tartottak és 
hallgattak az uniós polgárok mindennapjait is érintő uniós szakpolitikákról. Ezen a napon is számos olyan kísérő 
rendezvény volt látogatható a 22. Víz, Zene, Virág Fesztivál keretén belül, mint például kiállítások, koncertek, 
csapatépítő foglalkozások, sportrendezvények, főzőversenyek, néptáncbemutatók és vásár. 
 
2015. június 29-én a külföldi testvérvárosi küldöttségek hazautazására került sor és a helyi iskolák önkéntes 
csapatainak bevonásával kommunális hulladékgyűjtési akció zajlott le. 
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